ГЛАВА ДАЧНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ДАЧНЫЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

422700, Республика Татарстан, Высокогорский район, п. Дачное, ул. Центральная, 11, помещ. 1

422700, Татарстан Республикасы, Биектау районы, Дачный авылы, Үзәк ур., 11, 1 б.

тел./факс 8(84365) 78-3-33, e-mail: Dach.Vsg@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 16 июня 2023г.

KAPAP № 18/2

О признании утратившим силу постановления Главы Дачного сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 15.02.2023 № 18/1

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года N 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», в связи с приведением нормативных правовых актов Дачного сельского поселения Высокогорского муниципального района в соответствие с действующим законодательством, по результатам правового мониторинга, Глава Дачного сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан,

постановил:

- 1. Признать утратившим силу постановление Главы Дачного сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 15.02.2023 № 18/1 «О создании мест накопления отработанных ртутьсодержащих ламп на территории Дачного сельского поселения.».
- 2. Настоящее решение обнародовать путем размещения на информационных стендах, расположенных на территории муниципального образования «Дачное сельское поселение», на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/.
 - 3. Контроль исполнения настоящего решения оставляю за собой.

Глава Дачного сельского поселения



А.М.Давлетшин